
令和４年第１６回宝塚市教育委員会の会議（定例会）会議録  
１ 開催日   令和４年１０月６日（木） 
２ 場 所 宝塚市役所 ２－４・２－５会議室 
３ 開会時間  午後２時００分 
４ 閉会時間  午後２時１５分 
５ 出席した委員の氏名 
 五十嵐 孝教育長、木野 達夫委員、篠部 信一郎、松浦 一枝委員 

及び石井 克馬委員 
６ 除斥した委員の氏名 
７ 委員及び傍聴人を除く、議場に出席した者 
管理部長       髙田 輝夫 

学校教育部長     坂本 三好 

社会教育部長     番庄 伸雄 

管理室長       福井 健介 

学校教育室長     伴  康史 

学校教育次長     美除 浩 

教育企画課長 岡本 進 

学事課長        今社 政彦 
教育研究課長      山口 直人 
教育企画課係長     板垣 慎一郎 

 
８ 会議の書記 

教育企画課事務職員  藤原 明穂 

 

９ 議題 
〇報告事項 令和４年（２０２２年）度７月・８月における宝塚市立学校の「いじめ 

事案」について 
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 会議の概要 

 ─────────── 開会 午後 ２時００分 ───────────── 

五十嵐教育長 それでは、時間が参りましたので、令和４年第１６回宝塚市教育委員会の

会議（定例会）を開催いたします。傍聴希望の方はいらっしゃいますか。 

岡本課長   おられません。 

五十嵐教育長 それでははじめに、本日の会議より出席いただきます、１０月１日付け

で新たに教育委員にご就任いただきました、石井克馬委員から一言御挨

拶をいただきたいと思います。それでは、どうぞよろしくお願いします。 

 

【 石井委員御挨拶 】 

 

五十嵐教育長 ありがとうございました。 

続きまして、教育委員のご紹介をさせていただきます。 

 

【 教育委員の紹介 】 

 

五十嵐教育長 それでは次に、教育委員会事務局職員の紹介をさせていただきます。 

 

【 教育委員会事務局職員の紹介 】 

 

五十嵐教育長 それではみなさん、どうぞよろしくお願いいたします。 

では、会議を進めさせていただきます。 

本日の署名委員は篠部委員でございます。どうぞよろしくお願いいたし 

ます。 

本日の付議案件は、議決事項以外の案件が１件です。 

それでは、進行について事務局からよろしくお願いいたします。 

岡本課長   本日の付議案件は、議決事項以外の案件が１件でございます。 

 いじめ事案で個人に関する情報が含まれますので、非公開での御報告でお 

願いいたします。 
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御審議のほどよろしくお願いいたします。 

五十嵐教育長 それでは、報告事項 令和４年（２０２２年）７月・８月における宝塚市

立学校の「いじめ事案」について、担当課より説明をお願いいたします。 

 

 【 非公開での報告事項あり 】 

 

五十嵐教育長 それでは、本日予定の案件は以上でございますが、何か他に御報告いただ

くようなことはございますか。 

岡本課長   ございません。 

五十嵐教育長 それでは、本日の教育委員会を閉会といたします。 

 どうもありがとうございました。 

 ─────────── 閉会 午後 ２時１５分 ───────────── 


